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AZ ÖRÖK ATYA ÜZENETE AZ ISTENI IRGALMASSÁG 97. MARATONJÁRA, AMELYET
PORTUGÁLIÁBAN, ALGARVE HELYSÉGBEN KÖZVETÍTETT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Keress menedéket Nálam.

Része vagyok lélegzetednek és minden érzékednek; és még inkább az összes belső
érzékednek.

Ne félj, merj átkelni Tudatosságom óceánjain.

Egy olyan térből kerültél elő, amely annyira áldott és szent Számomra, hogy törekedned kell
arra, hogy emlékezz rá.

Tudod?

Bízzál, mert Én mindig támogatni foglak.

Olyan vagy, mint egy kicsi és ártalmatlan madár a Kezemen.

Megsimogatlak és megvigasztallak Örök Szívem Fénye által.

Ébredj, fiam! Itt az ideje, hogy belsőleg megnyílj, hogy megismerd legmélyebb titkaimat. Ne
kételkedj abban, amit mondok, légy bátor, és el fogod érni.

Minden, amit adtam, azért adtam, hogy boldoggá tégy Engem.

Teremtésem minden egyes részét úgy terveztem tökéletesen, hogy a kedvedre legyen, és hogy
nagyon közel érezd magad Hozzám.

Teremtésem minden egyes részét úgy terveztem tökéletesen, hogy a kedvedre legyen, és hogy
nagyon közel érezd magad Hozzám.

Túl Vagyok azon, ami konkrét. Nagyon közel Vagyok hozzád, közelebb annál, amit el tudnál
képzelni.

Közelítsd meg Teremtésemet. Minden, amit látsz ezen a bolygón és az egész világegyetemben,
tárt karokkal vár rád.

Légy erős, de légy türelmes is.

Senki máshoz hasonlóan Mennyei Atyátok ismeri azt az időt, amelyen keresztül mész te és a
többi gyermeke.

De ott van a Teremtésem, ahol a Szeretetem.

Nyisd ki az elméd, és képzelj el Engem. Több vagyok annál, mint amit Rólam írtak.

Az én Tudományom Bölcsesség, és teremtményeimnek adom ezt a Bölcsességet, hogy
képviselhessenek Engem.
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Szeretetem Együttérzés. Irgalmamat adom a Teremtményeimnek, hogy meg tudjanak
bocsátani maguknak és másoknak.

Tudnod kell, hogy nem Vagyok messze attól, amit ez az emberiség és ez a bolygó él át.

Én is elszenvedem teremtményeim nehézségeit, de sok gyermekem el van választva
Szeretetemtől és mivel el vannak választva Szeretetemtől, eltávolodtak az Igazságomtól.

Még mindig ki van tárva a Karom, és csendben várom, hogy minden gyermekem mellettem
legyen, együtt egy olyan Atyával, aki mindig is szeretett titeket, egy változhatatlan Szeretettel,
amely az Igazság felé vezeti benneteket.

Ma ezt az Üzenetet adom minden gyermekem belső világegyeteme számára, mert mindnyájan
az Én gyermekeim, megkülönböztetés nélkül.

Itt az ideje, hogy felkészüljünk Szeretett Utódom, Krisztus érkezésére.

Őbenne életet adtam nekik, megtanítottam nekik az Utat, és megadtam nekik a Szív legfelsőbb
Igazságát.

Gyerekek, ne zavarjon meg a világ, nézzetek magatokba.

Azért Vagyok ott, mert ott van az Egyházam.

Ebben a szent térben meghallgatlak titeket, gondoskodom rólatok; látlak és érezlek titeket,
tudok minden gondolatról.

Ne féljetek, ürítsétek ki magatokat egy kicsit jobban, hogy Szeretetem és Fényem
kormányozhasson.

Boldogok azok, akik igazságtalanságot szenvednek, mert ők megvigasztaltatnak.

Boldogok azok, akiknek a sorsa a rabszolgaság, a kizsákmányolás és a száműzetés, mert az
utolsó napon elismerik őket, és "az Atya áldott szentjeinek" nevezik őket.

Legyen a kezed mindig imádságban Velem, hogy mindenen túl szellemileg kommunikáljunk.

Jöjjenek Hozzám a reménytelenek, jöjjenek Hozzám az elnyomottak és a fáradtak; mert
megvigasztalom és megáldom  őket a Lelkemmel úgy, ahogy az Én áldott Fiam, Jézus is
áldásban részesült a Jordán folyónál.

Felajánlom neked megbékélésemet, hogy tudd, hogy Én vagyok a Béke.

Járj a saját lábadon, és bizonyosodj meg arról, hogy az Atyád házába való visszatérés útját
követed, amely a Mennyben van és benned is.

Oltsd szomjadat Isteni Forrásomban.

Itt van az Én megdicsőített és felmagasztalt Nevem, hogy fel tudjam emelni a romokból
gyermekeim tudatát.

Maradj Bennem, mert meghallgatom a szavaidat.

Mennyei Atyád,

Adonai


